

Forhandlingsprotokol

Deltagere:

Inuk Lundblad (IL), Simone Bruun (SB), Mayada Mohamadani (MM), Christian P. Jerimiassen (CP), Melissa Zeeb (MZ), Birita í Dali (BD), Martina Sommer (MS), Anita Hoffer (AH)

Referent: Bodil Karlshøj (BK)

Dagsorden

1. godkende referat fra 7. juni
2. godkende dagsorden
3. meddelelser
4. Supplere bestyrelsen?
5. Tur til Berlin?
6. TI møder i 2023
7. IACC 2024
8. hjemmeside
9. TIG-overblik, bilag
10. Fremtidige mødetidspunkter og dage
11. eventuelt og næste møde

Pkt. 1. Godkendelse af referat

Referat af bestyrelsesmøde 7. juni 2023 blev godkendt.

Pkt. 2. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden blev godkendt.

Pkt. 3. Meddelelser

- MM om Summerschool on integrity. Fremadrettet anbefales at alle bestyrelsesmedlemmer kan deltage.
- MZ og BK afholdt heldagskursus for medlemmer af kommunalbestyrelse og bygdebestyrelser i Kommune Qeqertalik 27. juni. Kursusmateriale Håndbog i Antikorruption og Håndbog for kommuner. 34 deltagere. God interesse. Cases suppleret med lokale sager. Etik og regler for sociale medier drøftet. Chatman House Rules anvendt for fortrolig debat.
- Kommune xx kontaktes for kursus + SIK
- Martina Sommer er flyttet til DK og forlader dermed bestyrelsen.
- IL og BK mødes med Regional koordinator 8/8
- SB er fra TI Danmark bedt om at kommentere deres strategi (rundsendes bestyrelsen for eventuelle kommentarer).
- 'kvotesagen Østkysten'. Et dansk advokatkontor har bedt om – og fået – TIG's pressemeddelelse. Den var ved en fejl ikke lagt på hjemmesiden, det vil ske i indeværende uge.
- Interviews med repræsentanter fra Kommuneqarfik Sermersooq uge 33. Deltager: SB og BK.
- Revision af Håndbøger i antikorruption pågår.
- Kandidater til TI bestyrelse afholder teammøde 5/9. Link rundsendes til bestyrelsen.
- GE kontaktes med idé til promovning af TIG. SB

Pkt. 4. Supplere bestyrelsen?

2 bestyrelsesmedlemmer er fratrådte siden generalforsamling. Der er behov for de frivillige kræfter til løse opgaverne. Fremover vil TIG indbyde udpegede medlemmer at indgå i arbejdsgrupper. Virksomhedsmedlemmer kontaktes med forespørgsel om vilje til at give frivillig timer til medarbejdere, der ønsker at bidrage aktivt til TIG's arbejde.

Pkt. 5. Medlemsmøde

Møde med oplæg fra Najaaraq Demant Port om Tatiginnineq - Tillid afholdes planlægges ultimo september. BD tovholder.

Møde om ny whistleblowerlov forberedes til november. SB, IL og MZ.

Pkt. 6. Tur til Berlin

Planlagt inspirationsbesøg ved sekretariatet i Berlin udskydes til forår 2024.

Pkt. 7. TI-møder 2023

Summit 25.-27. september. Hele bestyrelsen får link og mulighed for at deltage i det omfang det er muligt. BK deltager alle dage.

AMM 10.-12. november, deltager IL (stemmeberettiget) og BK.

Pkt. 8. IACC 2024

Vilnius 18.- 21. juni i Vilnius. Der satses på, at så mange bestyrelsesmedlemmer som muligt deltager. Ønske om at forestå en workshop sammen med chaptre fra Norden. BD nedsætter arbejdsgruppe.

Pkt. 9. Hjemmeside

MZ og BK fremlægger udkast fra arbejdsgruppen.

Udkast godkendes, der laves fondsansøgning og arbejdsgruppen går videre.

Pkt. 10. TIG-overblik

Arbejdsgruppe Award: kører.

Fundraising: møde afholdes 22/8

Pkt. 11. Fremtidige mødetidspunkter og dage

Tidspunkt fastholdes. Som udgangspunkt første tirsdag i måneden.

Pkt. 12. eventuelt og næste møde

IL takker Martina Sommer for den store indsats hun har gjort i bestyrelsen.

BD har afholdt møde med interesseret færing. TIG støtter gerne, hvis Færøerne opretter Kontaktpunkt for Transparency.

Næste møde 4. september 2023.

Nuuk, 4. september 2023



Inuk Lundblad



Simone Bruun

Christian P. Jerimiassen

Mayada M. Mohamadani

Birita í Dali

Melissa Zeeb